
Secretaria de Administração e Planejamento
Prefeitura de
Joinville

Ata da reunião para recebimento e abertura dos invólucros, apresentados para a Chamada

Pública n ° 060/2024 destinada à Seleção de empresa do ramo da Construção Civil para
construção de empreendimento habitacional nos moldes do Programa Minha Casa
Minha Vida com recursos do Fundo de Arrendamento Residencial - FAR. Aos 18 dias

de março de 2024 às 9h, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração
e Planejamento, conforme Portaria no 006/2024, a Agente de Contratação Cláudia Fernanda
Müller e Nicole Cota como Apoio, para recebimento e abertura dos invólucros. Registra-se

que esta sessão está sendo transmi tida em vídeo e áudio por meio do si te da Prefeitura,
conforme § 2°  e  § 5° do art. 17 da Lei n° 14.133/2021 e Lei Municipal n° 7 .672/2014.
Protocolaram invólucros as seguintes participantes: Consórcio Cidade das Flores -

composto pela Firma Empreendimentos Imobiliários Ltda. e Yuma Tecnologia em Contrução

Ltda;  e  a Roma Construtora e Incorporadora Ltda. A Agente de Contratação rea lizou o

credenciamento do presente, conforme item 3.2.4 do edital, participantes e seus respectivos
representantes: Consórcio Cidade das Flores - Sr. Maiko Willian Alves Post; e Roma

Construtora e Incorporadora Ltda. -  Sr. Marco Antônio Corsini. Estiveram acompanhando a
sessão: Sra. Vanessa Ribei ro Couto da Secretaria de Administração e Planejamento, Sra.
Meriellen Gomes Costa, Sr. Marco Antônio Corsini  F ilho e Sr. W illians Cesar Benett i.  A
empresa Roma Construtora e Incorporadora Ltda. apresentou 2 (dois) invólucros, contendo

documentos  para o empreendimento habitacional localizada na Rua Are ia Branca e na Rua

Darci Bublitz, separadamente. Tendo em vista que os documentos deveriam ser

apresentados em envelope único, conforme item 3.2.5 do edi ta l, a Agente de

Contratação procedeu a aber tura de ambos os  invó lucro s ,  não havendo pre juízo na

sua participação. Os invólucros dos participantes foram vistados pela Agente de
Contratação juntamente com a Equipe de Apoio.  Deu-se prosseguimento à sessão com a

abertura dos invólucros contendo os documentos de habilitação e proposta. Ato contínuo os
documentos  foram vistados pela Agente de Contratação e a Equipe de Apoio.  Por fim,  a
Agente de Contratação decidiu suspender a sessão para análise e julgamento dos

documentos apresentados. Segue anexo a esta ata 01 (uma) folha de arguições. Nada mais
a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Cláudia Fernanda Müller Nicole Cota

Agente de Contratação Equipe de Apoio

Representantes cr denci s na sessão:

,Qí
Consórcio Cidade da£ Flores

Roma Construto/a e Incórp9d6rá tda.
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Secretaria de Administração e Planejamento

Joinville, 18 de março de 2024.

CHAMADA PÚBLICA N° 060/2024

CHAMADA PÚBLICA para Seleção de empresa do ramo da Construção Civil para
construção de empreendimento habitacional nos moldes do Programa

Minha Casa Minha Vida com recursos do Fundo de Arrendamento
Residencial - FAR

ARGUIÇÕES
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